

JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL MUNICIPAL BEIUȘ

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29.07.2011 în ședința ordinară, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 136 din 22.07.2011, au fost prezenți 16 consilieri și delegatul sătesc Ureche Marcel, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Boitor Vasile este ales președinte de ședință ordinară adoptându-se **HOTĂTĂREA nr. 76 /29.07.2011.**

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi după cum urmează:

1.- Proiect de hotărâre privind rectificarea parțială a bugetului local pe anul 2011.

Raportor: - Primarul municipiului,
- Comisiile 1, 2, 3 și 4

2.- Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Consiliului Județean Bihor a terenului pe care se află depozitul neconform pentru realizarea lucrărilor de închidere a depozitului neconform de deșeuri din municipiul Beiuș aferent proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Bihor”.

Raportor: - Primarul municipiului,
- Comisiile 1, 2 și 4

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Poliției locale din municipiul Beiuș.

Raportor: - Primarul municipiului,
- Comisia 4

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului intern al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Beiuș.

Raportor: - Primarul municipiului,
- Comisia 4

5.- Proiect de hotărâre privind ajustarea cu inflația a tarifelor la apă potabilă, canal menajer și canal pluvial în municipiul Beiuș și localitatea componentă Delani

Raportor: - Primarul municipiului,
- Comisiile 1, 2, 3 și 4

6- Diverse.

-Proiect de hotărâre privind modificarea Planului de investiții la Compania de Apă SA Oradea.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea caietelor de sarcini pentru Cinematograful Beiuș și Sala popicăriei din incinta Stadionului Beiuș.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată în unanimitate adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 77/29.07.2011.**

Secretarul municipiului prezintă procesul verbal de la ședința Consiliului municipal din data de 19.07.2011, după care se supune la vot. Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre de la primul punct din ordinea de zi.

Dl. Primar ec. Domocoș Adrian Nicolae, arată că, așa cum s-a discutat în ședințele de comisii, rectificarea parțială a bugetului local pe anul 2011 este necesară. La venituri se rectifică bugetul local la capitolul "Alte impozite și taxe" cu suma de 122,78 mii lei, la cheltuieli se rectifică bugetul local la capitolele următoare: "Administrație publică" pentru "SOS –Câinii comunitari" cu suma de 15 mii lei, "Servicii publice comunitare de evidență a persoanelor" pentru "Cheltuieli de personal" cu suma de 28 mii lei, "Ajutoare sociale" pentru "Cheltuieli de personal" –Asistenți persoane cu handicap"-16,50 mii lei și "Indemnizații persoane cu handicap" –14 mii lei, "Servicii recreative și sportive" – SF Piste bicicliști cu suma de 39 mii lei, la capitolul "Dotări" (diferență instalare Sistem supraveghere Parcul Mihai Eminescu) 0,28 mii lei; astfel bugetul se majorează cu suma de 122,78 mii lei structurat pe cele două bugete astfel: buget de funcționare –83,50 mii lei și buget de dezvoltare –39,28 mii lei.

Domnul consilier Sălăgean Cornel întreabă ce înseamnă alte impozite și taxe.

Domnul Primar arată că aceste "Alte impozite și taxe " se referă la venituri realizate din taxe pentru autorizațiile de funcționare, taxe pentru eliberare numere și certificate de înregistrare, eliberare nomenclatură stradală, utilizare domeniu public și alte impozite și taxe care apar ocazional.

Președintele de ședință cere părerea Comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie pentru comisia 1 spune că nu a citit studiul de fezabilitate pentru pista de bicicliști și se abține. Comisiile 2, 3 și 4 dau acord favorabil.

Președintele de ședință supune spre aprobare primul punct din ordinea de zi care este aprobat cu 14 voturi pentru și două abțineri a domnilor consilieri Fofiu Nicolaie și Ile Nicolae, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.78/29.07.2011.**

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar care arată că există o cerere înregistrată la Primăria municipiului Beiuș sub nr. 5375 din 22.07.2011 a Consiliului Județean Bihor – Direcția Tehnică prin care se propune emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local în vederea dării în administrarea Consiliului Județean Bihor a terenului pe care este amplasată actuala halda de gunoi; Văzând cererea înregistrată la Primăria municipiului Beiuș, nr. 5375 din 22.07.2011 a Consiliului Județean Bihor – Direcția Tehnică prin care se propune emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local în vederea dării în administrarea Consiliului Județean Bihor a terenului pe care este amplasată actuala halda de gunoi.

Pentru a asigura sursa de finanțare a acestor lucrări de către Consiliul Județean Bihor este necesar ca terenurile pe care se află amplasate depozitele de

comisiilor de specialitate și Consiliului local Beiuș să aprobe darea în administrarea Consiliului Județean Bihor a terenului în suprafață de 17253 mp, domeniu public al Municipiului Beiuș, pe care se afla depozitul neconform de deșeuri din Municipiul Beiuș, aferent proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în Județul Bihor”, pe perioada derulării proiectului mai sus menționat.

Președintele de ședință supune spre aprobare punctul 2 din ordinea de zi care se votează cu 16 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.79/29.07.2011.**

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Poliției locale din municipiul Beiuș.

Președintele de ședință cere părerea comisiilor de specialitate. Comisiile 1, 2 și 3 dau aviz favorabil, de asemenea și comisia 4 cu amendamentul de a se face unele corecturi în ce privește redactarea conținutului Regulamentului cadru.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, este aprobat în unanimitate, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.80/29.07.2011.**

Se trece la punctul 4 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului intern al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Beiuș conform noilor prevederi din Codul Muncii.

Președintele de ședință cere părerea comisiilor de specialitate care dau acord favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, este aprobat în unanimitate, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.81/29.07.2011.**

Se trece la punctul 5 din ordinea de zi. Se dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre; se arată că este necesară ajustarea tarifelor de două ori pe an conform cu rata inflației. Având în vedere adresa nr. 17664 din 08.06.2011 privind ajustarea la inflație a prețurilor și tarifelor pentru serviciile de furnizare apă, canalizare – epurare și canalizare apă pluvială operator Compania de Apă Oradea SA și adresa nr.19677 din 24.06.2011 venite tot din partea SC Compania de Apă Oradea prin care se solicita ajustarea la inflație a prețurilor pentru serviciile de furnizare apă brută pompată și transportată în localitate Delani și în conformitate cu Legea nr. 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și canalizare, Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitate publică, Ordinul 65/2007a Președintelui ANRSC privind aprobarea metodologiei de stabilire, ajustare sau modificare a prețurilor / tarifelor, Contractul de delegare de gestiune nr.1/9666/11.09.2009 încheiat între SC Compania de Apă Oradea SA și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APAREGIO”, strategia de tarifare avizată de ANRSC prin adresa nr. 3415141/09.02.2010 și aprobată prin Hotărârea nr.12/16.07.2010 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APAREGIO”,

Văzând avizul ANRSC nr.1026145/24.06.2011 privind ajustarea prețurilor la serviciile publice de alimentare cu apă brută pompată și transportată în localitatea Delani și avizul 1025681/07.06.2011 privind ajustarea prețurilor la

ape pluviale operator Compania de Apa Oradea SA și în temeiul art. 36, alin.2, lit. d, pct. 6 și a art.45 din Legea 215/2001 republicată a administrației publice locale se propune Consiliului municipal Beiuș aprobarea majorării prețurilor și tarifului la serviciul de alimentare cu apă, canal-epurare și canalizare ape pluviale în municipiul Beiuș astfel:

Serviciul public de alimentare cu apa	Tarif in vigoare de la data de 31.12.2010	Tarif ajustat cu inflatia 103,91 %	Pret tarif pentru rest utilizatori
Municipiul Beius	Lei/mc	Lei /mc	Lei/mc
	cu TVA	cu TVA	fara TVA
Apa potabila Populatie	3,31	3,43	2,77
Canal –Epurare Populatie	1,38	1,43	1,15
Canal pluvial	0,46	0,47	0,38

Nota: Pretul pentru populatie contine TVA 24 %, iar pentru rest consumatori nu contine TVA

Serviciul public de alimentare cu apa	Tarif in vigoare de la data de 15.12.2010	Tarif ajustat cu inflatia 103,91 %	Pret tarif pentru rest utilizatori
Apa bruta pompata si transportat in localitatea Delani	Lei/mc	Lei /mc	Lei/mc
	cu TVA	cu TVA	fara TVA
Populatia	2,54	2,64	2,13

Nota: Pretul pentru populatie contine TVA 24 %, iar pentru rest consumatori nu conțin TVA.

Domnul consilier Sălăgean Cornel spune că în ianuarie 2011 s-au mai majorat tarifele cu patru procente. Întreabă de ce compania de apă nu face și micșorări de tarife și de ce trebuie respectat contractul de împrumut al acestei din anul 2004.

Domnul Primar răspunde că majorările de tarife se fac în funcție de rata inflației; dacă aceasta ar scădea s-ar produce și diminuarea tarifelor; Compania de Apă comunică majorările de tarife de două ori pe an conform Contractului de delegare.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune că trebuie să fie consecvenți în luarea deciziilor; trebuie găsită o soluție pentru ca pe strada Plopiilor să nu mai iasă canalul menajer.

Domnul consilier Cozac Aurel întreabă ce a făcut Compania de Apă pentru Beiuș.

Domnul Viceprimar spune că se poate cere Companiei de Apă un raport de

Comisia 1 și 2 dau aviz favorabil. În cadrul comisiei 3 au fost trei voturi împotriva și două împotriva. Domnul Kiss Janos spune pentru comisia 4 că pentru Delani creșterea tarifelor nu poate fi retroactivă de la data de 1.07.2011; la Beiuș dispozițiile sunt legale conform contractului de delegare, consiliul local ia act de majorarea tarifelor.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu nouă voturi pentru, 4 voturi împotriva ale domnilor consilieri Gavra Viorel, Teaha Monica, Cernea Lucian și Sălăgean Cornel și 3 abțineri ale domnilor consilieri Cozac Aurel, Ile Nicolae, Szatmari Stefan, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.82/29.07.2011.**

Se trece la punctul 6- "Diverse".

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea caietelor de sarcini pentru Cinematograful Beiuș și Sala popicării din incinta Stadionului Beiuș.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este votat cu 14 voturi pentru și două abțineri din partea domnilor consilieri Fofiu Nicolaie și Ile Nicolae, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.83/29.07.2011.**

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind modificarea Planului de investiții pe anul 2011 la Compania de Apă SA Oradea.

Domnul Primar arată că la capitolul 24, din suma de 72 mii lei, suma de 60 mii lei este mutată pentru reabilitare rețea apă în cartierul Aurel Vlaicu; tot în acest cartier s-a rezolvat la blocul C2 canalizarea, s-au înlocuit racordurile mari; s-a impus Companiei de apă un proiect tehnic de schimbarea a rețelei de apă în polietilenă astfel ca la refacerea asfaltului să fie terminate lucrările.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este votat cu 15 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Sălăgean Cornel, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.84/29.07.2011.**

Domnul consilier Fofiu Nicolaie solicită prezentarea pe site a procesului verbal al ședințelor de consiliu.

Domnul consilier Manea Ion arată că nu va putea prezenta un raport de activitate al Companiei de Apă decât după finalizarea tuturor rapoartelor.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței de îndată și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOITOR VASILE

SECRETAR
Jr.MATEAȘ VIOREL

